

Włoszczowa, dnia 16 marca 2021 roku

Znak DOAT: 37/03/2021

**Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na modernizację oraz przebudowę Oddziału Chirurgii Ogólnej i Oddziału Rehabilitacji w pomieszczeniach Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II.
Znak sprawy: 29/12/2020.**

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie paneli nad łóżkowych o innych parametrach technicznych niż te które są załączone na stronie? Parametry techniczne paneli nad łóżkowych wskazują tylko na 1 producenta, utrudnia to uczciwej konkurencji (umożliwiać się o udzielenie zamówienia publicznego tylko jednemu wykonawcy, podczas gdy zamówienie mogłoby należycie wykonać także inni wykonawcy). Zamawiający co prawda może określać warunki udziału w postępowaniu w sposób odpowiadający jego potrzebom, pod warunkiem że nie spowoduje to wyeliminowania z ubiegania się o zamówienie wykonawców, którzy mogą to zamówienie wykonać.

Odpowiedź: Opis przedmiotu zamówienia nie utrudnia uczciwej konkurencji, a jedynie odpowiada wymaganiom stawianym przez Zamawiającego. Zgodnie z naszą wiedzą panele medyczne tego typu dostarczyć może przynajmniej kilka firm dostępnych na polskim rynku.

Pytanie nr 2

Na podstawie art. 29 ust. 2 w zw. z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. z 2019 roku, poz. 1843 z późn. zmian.), przedmiot zamówienia winien zostać opisany w sposób, który uniemożliwia zarzut nieuczciwej konkurencji.

Wobec powyższego proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie paneli nadłóżkowych o innych parametrach technicznych niż te, które są załączone na stronie? Parametry techniczne paneli nadłóżkowych wskazują tylko na jednego producenta, co stanowi czyn nieuczciwej konkurencji (umożliwiać ubieganie się o udzielenie zamówienia publicznego tylko jednemu wykonawcy/dostawcy, podczas gdy zamówienie mogłoby należycie wykonać także inni wykonawcy/dostawcy). Zamawiający co prawda może określać warunki udziału w postępowaniu w sposób odpowiadający jego potrzebom, jednakże pod warunkiem, że nie spowoduje to wyeliminowania z ubiegania się o zamówienie wykonawców, którzy mogą to zamówienie wykonać.

Odpowiedź: Opis przedmiotu zamówienia nie utrudnia uczciwej konkurencji, a jedynie odpowiada wymaganiom stawianym przez Zamawiającego. Zgodnie z naszą wiedzą panele medyczne tego typu dostarczyć może przynajmniej kilka firm dostępnych na polskim rynku.

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK DZIAŁU
OBŚLUGI ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNEJ
ZESPOŁU OPIEKI ZDROWOTNEJ
we Włoszczowie, tel. 41 3883777


Piotr Szydłowski


DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
we Włoszczowie

Rafał Krupa